

**ПРОГРАМА****ЗА ЧЕСТВАНЕТО НА 30-ГОДИШНИНАТА ОТ СЪЗДАВАНЕТО НА****ПЕГ „Д-Р ИВАН БОГОРОВ“ – ДИМИТРОВГРАД****2022 – 2023 УЧЕБНА ГОДИНА**

<b>изява</b>	<b>дейности</b>	<b>дата</b>	<b>участници и аудитория</b>	<b>ресурси</b>	<b>екип</b>
Открит урок	По всички учебни предмети	Според разпределението на всеки учител	Класът, гостите, преподавателите	Налични в класната стая или кабинета	Преподавателите, които не са включени в екипите по осъществяване на програмата
Представяне на сборника „Да опознаем Европа“		05.10.2022г	Гости, преподаватели, ученици	Видеозала	Тодор Тодоров Калоян Добрев
Посещение на представител на посолството на Кралство Испания	Организация и провеждане на срещата	11.11.2022г	Гости, преподаватели, ученици	Фоайето на трети етаж, видеозала, двора на гимназията	Теодора Христова, Стефка Иванова
Коледно състезание и Коледен празник	Състезание между класовете за трапеза за Бъдни вечер. Състезание с въпроси и отговори	21 - 22.12.2022г	Ученици, гости, преподаватели	Подготовка на експонати от класовете. Видеозала	Жекова, Ст.Иванова Хилда Мартинова
Поетичен рецитал на стихове, посветени на любовта – на различни езици / поетичният блок ще бъде включен и в концерта за патронния празник/	Провеждането на рецитал и заснемане на клип със стихове на английски, руски, испански, немски и български език.	2-10.02.2023г	Ученици 8-11 клас. Клипът се разпространява в електронна среда – на сайта на гимназията	Кабинетите по информационни технологии.	Жекова, Христова, Мартинова, Коджабашева Калинков
Забавно състезание по английски език	Решаване на забавни тестове, извличане на	20-25 март	Ученици от седмите класове на училищата в общината.	Материалната база на ПЕГ, награди за участниците	Преподавателите по английски език.

	информация от текст, работа с изображения и др.				
Среща на випуските	Среща на богоровци от различни випуски.	29 .04.2023г – петък	Ученици от различни випуски, преподаватели, вкл. и тези, които вече са в пенсия.	В двора на гимназията. Срещата може да продължи в близките заведения.	Делев, Кръстева, Ив. Андреева, Деси Стоянова Радослав
Тържествен концерт - спектакъл	Тържество за официално отеляване на 30-годишния юбилей на гимназията.	20.04.2023г – четвъртък		ДТ“Апостол Карамитев“. При проблем – в сп. Зала „Младост	Жекова, Лозева, Кинева,
Забавно състезание „Последният печели“ с въпроси и задачи от областта на географията и историята на гимназията		27-31 март 2023г Двора на гимназията		Видеозала	Калоян Донеv, Валери Славов, Екатерина Костова Иванка Андреева
Пролетно надиграване“Богоровци и приятели танцуват“		28.04.2023г		Спортна зала „Младост“	Ст. Иванова, Ваня Андреева Радослав Вълков Деси Стоянова
Изложба „Артбоклук“	Изобретателно рециклиране на отпадъци като произведения на изкуството	05.04.2023г		Фоайето на първия етаж	Екатерина Костова
Изложба“ 30 години ПЕГ“Д-р Иван Богоров - спомени и	Фотографска изложба със снимки от живота в	05.04.2023г		Фоайето на втория етаж	Добромира Христова

усмивки“	гимназията				
Изложба от рисунки	Творби на ученици от часовете по изобразително изкуство	05.04.2023г		Коридорите на втория и третия етаж	Добромира Христова
Юбилеен вестник “Богоровци вчера и днес“	Юбилейно издание със снимки и материали от историята и постиженията на гимназията	20.04.2023г			Валери Славов Калоян Донев Калоян Добрев Бистра Жекова
„Къде сме сега“	Постоянна рубрика на сайта на гимназията, в която възпитаници да публикуват реализацията си след завършване.	06.02.2023г	Възпитаници от различни випуски	Сайта на гимназията	Иванка Андреева Марин Калинков
Ден на Европа	Изяви, свързани с Деня на Европа	09.05.2023г	Клуба на младшите посланици към Европейския парламент	Площада и сцената пред общината	Калоян Добрев Теодора Христова
„С велосипед ролери за здраве“	Спортно състезание	22.05.2023г			Стефка Иванова Радослав Вълков Деси Стоянова
„За повече безопасност на пътя“	Демонстрация на безопасно управление на моторно превозно средство и състезание по прилагане на правилата за движение.	14-15.6.2023г / понеделник между двата ДЗИ /	Съвместна изява с мотоклуб““	Двора на гимназията и парк „Никола Вапцаров“	Калоян Донев Радослав Вълков Деси Стоянова
